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Peakuus pa3noXXeHna manaxura:

(CuOH)2COs = 2CuO + H20 +
CO2

Magaaxur OKCH/I BO/J1Aa OKCH/
yriaepoaa (IV)




Peakumnmn pasnoxeHus

— 3TO peaKI MM, B Pe3yJabTaTe KOTOPbIX CJI0KHOE
BeLIECTBO Pa3jiaraercs Ha HeCKOJbKO APYrux, 0oJiee
MPOCTHIX BeEIIECTB.

AB=A+B

@ - 0+0




[ Ipn3HaKn peakunun pasnoxeHus

B peakuuu nmpuHUMAaEeT y4acTHUE TOJIBKO OAHO
HUCXOHOE CIIO)KHOE BEILECTBO

2. OOpa3zyeTcs aBa 1 00Jie€ HOBBIX KaK IIPOCTHIX,
TaK U CJIOKHBIX BEIICCTB

3. Kak nmpaBuiio o4ty BCE pEaKIMM PA3JIOKECHHUS
OymyT anporepmuyeckne (- Q) (myxna
HeTpephIBHAS I10j1a4ya Tera)




Peakuunsa coegnHeHUs

Cu + Cl2 = CuCle
2Fe + 3Cl2 = 2Fe Cls




Peakuunn coeanHeHud

— 3T0 peaKlUH, B KOTOPbIX U3 HECKOJbKHX MPOCTHIX
WM CJIOKHBIX BellecTB 00pa3yercsi OAHO 0oJiee
CJIOKHOE BelIeCTBO.

A+B=AB

+0




[ Ipn3HaKn peakunn coeanHeHund

1. B peakuuu yuacTByIOT ABA MM 0OJIee KaK
IIPOCTHIX, TAK U CJIOKHBIX BEIIECCTB

2. O0pa3yeTcs 0IHO CIIOKHOE BEIIECTBO

3. Kak npaBuiio moYTH BCE PEAKIIUU COCIUHECHUS
OymyT dk30Tepmuyeckue (+ Q)




Peakuunn sameLleHuns

/n+ HCl=...+ ...
/n + HCIl =ZnClz2+ He
/n +2 HCl =Z7ZnCl2+ He




Peakuunn sameLleHuns

PCAKIINHA MCK1Y IIPOCTBIM U CJIOKHBIM BCIICCTBOM, B
PE3YJAbTATC KOTOPLIX AaTOMbI IIPOCTOI'O BCIHICCTBA
JaMECIIAI0T ATOMbBI OAHOI'O U3 JICMECHTOB CJIO?KHOI'O
BeHICCTBA.

A+BC=AC+B

0+ @®@-W+0




Peakuumn oobmeHa
CuO + H2SO4 = CuSO4 + H20




Peakunn oobmeHa

- peaKIUH MeKAY ABYMSI CJI0KHBIMM BellleCTBAMHU, B
pe3yJbTare KOTOPbIX OHH 00OMEHHBAKOTCS CBOUMH
COCTABHBIMH YACTAMM HA3bIBAIOTCH PeAKINAMHU
o0MeHa.

AB+C/J=A/]1l+CB

O+ O=0+-@®




Tor ypoka:
TUMNbL XUMUYECKMX PEAKLINI

</ \
am




3agaHune

Jlotcars ypaBHEHUS PEAKIIUU:

NaOH + H3sPO4 — ...

Al + CuCle— ... + ...
P+0O2— ..
Fe(OH)s — ... + ...




3agaHune

Jlotcars ypaBHEHUS PEAKIIUU:

3NaOH + HsPO4 = NasPOu4 +
3H20

2A1 + SCuClz2 = 3 Cu + 2AICIs
4P + 502 = 2P205
2Fe(OH)3s — Fe20s3 + 3H20




OnpepenuTte TUN peakuun

1) CaO + COz2 = CaCOs3

2) H2S04 + 2NaOH = NazS04 + 2H20

3) Fe + S =FeS A) coequHEeHUA
4) 2H20 = 2Hz + 029

5) CuO + Hz = Cu + H20

6) Zn + 2HCI = ZnClz + H21

7) Zn0O + H2S04 = ZnS04 + H20
8) Cu(OH)z2 = CuO + Hz20

b) o0meHna
B) pazjo:kenust
I') 3amemenus




OnpepenuTte TUN peakuun
1) CaO + CO2 = CaCO3
2) H2S04 + 2 NaOH = Na2S04 +
2H20 ﬁ A) coeuHEHHUS
3) Fe + S = FeS B) o6Mena
4) 2H20 = 2H2 + OZT\ﬁ*fB) pasIoKeHus
5) CuO + H2 = Cu + H20 ) 3avemenus
6) Zn + 2HCl = ZnCI2 + H21 ’

H20

7) ZnO + H2S04 = ZnS04 +
8) Cu(OH)2 = CuO + H20




OnpegenuTe TUM peakunm n
paccTaBbTe KOAMMPULIMEHTHI:
1) HgO — Hg + 02
2) CaCO3 — Ca0 + CO2
3) CuSO4 + Fe — Cu + FeSO04
4) CuO + Hz — Cu + H20
5) Hz + 02 — H20
6) H2S04 + KOH — K2S04 + H20
7) BaO + SOz — BaSO03







